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KynuTb kBapTupy 3a 23 000 000 pybnen Ha 5-n Apmuu, 67

NpkyTckaa obnacTtb, Fopoackom okpyr MpkyTck, MpkyTck, 5-n Apmun, 67

23 000000P
189 613P 3a M’

121.30 M? ‘66.00M2 ‘ 14.30 M’ ‘5m35 ‘

ObLwas XMunnas KyxHs dTax

Balemy BHUMaHWIO NpeaiaraeTcs YHUKanbHas KBapTupa B UCTOPUYECKOM LieHTpe VpKyTcka no yauue 5-n Apmun y MpkyTckoro obnactHoro
ApamaTnyeckoro TeaTpa, YnpasneHus BOKL, 6ynbBap MarapuHa. KBapTupa ¢ AM3aHepCKMM PEMOHTOM, NOJIHOCTbIO YKOMMIEKTOBaHa Mebesbio 1
TeXHUKoW npemmnanbHbix bpeHaos. OkHa KBapTMpbl obpalleHbl Ha 6ynbBap MarapuHa, Ha XapnaMnueBCKyio LLePKOBb 1 BO ABOP AoMa. KBapTupa
CMJIaHMpPOBaHa Kak efuHoe Lesioe: 04HO rNoMeLLeHre NaaBHO NepeTekaeT B Apyroe. SPPeKTHO NoLYEPKNBAETCA BU3yasibHas CBA3b BCEX MOMELLEeHNIA
KBapTupbl. HECOMHEHHbIM YKpalLleHNeM ABNSEeTCA AeNCTBYIOWNA KaMUH C MPaMOPHOW CTONELHULEN U ABepLeil py4yHol KOBKK! MPOCTOPHbIE KOMHATHI -
FOCTMHHAs B KJIaCCMYECKOM CTUe C KaMUHOM 33,5 M2, cnanbHa 15,1 M2, cnanbHs 17,4 M2 ¢ rapgepobHon 10 M2 (mebenb Mr.Doors), KyxHs 14,3 M2,
BaHHas KOMHaTa C AxxaKy3u 14,2 m2, kopnzgop 15,6 M2. Bce MeXXKOMHaTHble ABepu U3 MaccuBa Ay6a. Boicokue nonoku 3,3 M ¢ bankaMu nog4epKknBatoT
npocTop. B KoMHaTax napkeT u3 fyba, KyxHd U BaHHas KOMHaTbl C TeMNJbIM NoJIOM. KyXHS OCHalleHa UTallbSHCKUM BCTPOEHHbIM rapHUTYPOM B
Knaccuyeckom ctusie. MauTa aneKkTpuyeckas 1 rasobas, NpodecCcMoHasbHbI LyX0BOW WwWKad. B kBapTupe 3 KOHAMLMOHepa. B LLOKONLHOM 3Taxe
nMeeTcs Knaposas. ECTb BO3MOXHOCTL 060pyAoBaTb MaHCApAHbIN 3TaXK. [apMOHMA BCcel 06CTaHOBKM He TOJIbKO BHYTPY KBapTUPbI, HO 1 C
OKPY>XeHMeM, MeCcTopacrosIoXKEHNEM ...
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtBo KOMHaT
STax

Hannyune TenedoHa

CaHy3en

Mnowanb KyXHu

3

5

na

COBMeLLeHHbIN C/y

14.30 kB. M

Twun gomMa
STa)ken Bcero
Hannyme 6askoHa

MNnowanb xunnas

KUPANYHbIN
5
na

66.00 kKB. M
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